[Vereinfachte Justierung] XY-Achse, Schubspindel

[Vereinfachte Justierung] XY-Achse, Vorschubschraube
Standard/groBer Griff

QMerkmale: Kostengiinstige Einheit fiir Ar

1, die keine hohe Gi

it erfordern. Die verwendeten Federn halten das Spiel klein.

XY-Achse

[UE X-Achse S.1893

(@Seite B festschrauben.
(5)Die Schubspindel wieder einsetzen.

CL-Option MBefestigung
m (DSchubspindel entfernen
(2)Seite A festschrauben

(3)Den Tisch manuell zur A-Seite fahren.

lPrazisionsstandards

(®)Wegen des rechts darge-
stellten Spiels fiir exakte
Positionierung nicht zu
empfehlen. Werte sind fiir

Il Merkmale: Stellschraubeneinheiten sind mit XY-Achsenanordnungen kombiniert worden. GroBe Griffe zur besseren Bedienbarkeit sind erhaltlich.

il
i
40
60

[T

in
N\G-M4Tigfe 8~

UE'Z-Achse S.1951 @ proU g 0.5mm Konfiguration.
" Grundkorper Welle Feder Schubspindel .
CUETTIRLE, [MWerkstoff B0berfla [MWerkstoff [MWerkstoff [MWerkstoff Boberfla (AP
- . . - - - . . Nr. 20, 25: CBS4-6, 2 Stk.
XYKNG Aluminiumlegierung | Schwarz eloxiert | EN1.4305Aquiv. | EN1.4301Aquiv. | EN 1.1191 Aquiv. Chemisch vernickelt Nr 40, 60: CBSS5-8, 4 Stk.
* MaBe sind fiir "Skalenausrichtung auf Nullmarke".
XYKNG20 XYKNG25 oy
MR Fiir Tisch-Kiemmschraube
2-M3 Tiefe 6 45 f ) 2:-M3 Tiefe 6 1825
Far Montage Z-Achse g ‘
g 32 | 30 _]\2:045 Durchgangsbohrung, 07.5 iefe der Senkbohrung 3.2
M5xP0.8
Filr Tisch-Klemmschraube
XYKNG40 XYKNG60 " il
M5xP0.8 80 27:75
Filr Tisch-Klemmschraube 20 123

Tiefe 3.2 015D Tiefe 3.2
i Tischoberfla- : ) 7
Te.l.lenummer e Verfahrweg | Traglast | Gewicht Stiickpreis Ordering | Teilenummer
Ausfiihrung | Nr. (mm) (mm) N) (kg) Example  xyYKNG20
20 20x20 0.04
25 | 25x5 =5 98 0.06
XYKNG :
40 X
40x40 75 147 0.20
60 60x60 0.36
(®Stellweg pro U g 0.5mm (OMi i 0.5mm
z - e
XYKNG20 - CL
Option Gegeniiberli de Klemmschraube
Gi liegende K aube zur Ti g (Nr. 20, 25: M4, Abstand 0.7, L=30mm; Nr. 40, 60: M5, Abstand
0.8, L=44mm) im Li g Montiert wie im Foto gezeigt.
Spez.
Opt.-Nr. CL

BWIXY-Achse MPrazisionsstandards S| (@Wegen des links darge-  ($)Ein Punkt
§ stellten Spiels fir exakte Lange Hubbewegungen kinnen einfacher
Positionierung nicht zu mitt“Hilfe Ieirées mugt?l_kﬁpf-Se(cjhskam-
= =i empfehlen. Werte sind fiir schliissels durchgefiihrt werden.
¢ P $ 4 einachsige Konfiguration.
Nz =
B
£
U= X-Achse  S.1894
CEZ-Achse S.1952 (®Stellweg pro Umdrehung 0.7mm
Ausfiihrung Grundkérper Welle Knopf [¥Zubehsr [l Vergleich der Handgriffe
Standardhandgriff | GroBer Griff | [JWerkstoff | B0berfichenbehandung | [[)Werkstoff | [JWerkstoff | [Werkstoff Standardhandgriff ~ GroBer Griff
. Nr. 20: CBSST3-12, 4 Stk.
XYKNEJ XYKJL Alué?ér:lljl:]rgle- Serigri/:r;z ENAL.ljlism ENALI.JISOS ENAllalism m’-fg:goc‘g%’gf~14oszkstk -16.0 -16.0 ©
' ) ) .40, 60: -10, . S
66 160 ) i 71 -16.0 | i
Nr.20 51 (Tischoberflache) Nr.25 56 (Tischoberfliche) 5
— 8
n I g
© C=E0
8| < Hes = . — A
F‘ B Klemme 4-M3, Tiefe 5 = M= r ]
o - (M3x3) 1 4 ~ 4
= I\ Kiemme 2 S|e @
(M3x3) . (M3x3) )
8908 4-03.2 Durchgangsbohrung, 86 Senkbohrung Tiefe 2.2 -03.5 Durchgangsbofirung, 86 Senkbohrung Tiefe 32 ~ Bohrungsdetails  Bohrungsdetails
8258
8208 — -
. B nninp e T =1
3 4
< 2{.‘ 2.5 5
f Stellschraube M4xP0.7 Stellschraube M4xP0.7 (®Wenn der groBe Griff ausgewahlt wurde,
~ dann ist der Durchmesser des Griffs gro-
16,0 Ber als die Hohe der Endplatte. Achten
Nr.40 \ Sie auf mdgliche gegenseitige Storung.
° (®)Verfahrweg pro Umdrehung: 0.7mm
© ©
o fot ¢ | _ A ey Y
N = ©, - < .
8w &[] * ﬁkf == T Qw =7¢Z+?i = g
= |¢H¢ Klemme (M3x3) "o |+ —
Sad | \6-Ma Tiefe 6 i i — N Klemme (M3x3)
- ‘ [ O ,
=L ifll \_Klemme (M3x3) e 8-M4, Tiefe 6
u: 1040 10 4045 Duchgangstotrng, 075 Tef rSekdotrung 2. 1040 10 ; ‘ \ Klemme (M3x3)
N ! ! o I I 45 oty 05 T Senog 2
o ( e © 1560 15 e M 15 60 15
T N T I —
== o
o e tal Stellschraube M4xP0.7 gt
Stellschraube M4xP0.7
(®)Den Griff nicht tiber das Ende des Verfahrwegs hinaus forcieren, da sie sich dadurch lockern kann.

Teilenummer N . N Stiickpreis
Ti fliche | Verfahrweg
Ausfiihrung Nr. GroBer Griff (mm) (mm) Traglast (N) (kg) XYKNEJ XYKJLL i:ﬁjt g
20 (GroBer Griff, oben und unten) 20x20 0.10
iff) L = 18.6
XYKNEJ 25 (GroBer Griff nur oben) 25x25 0.13
(Auswahl groBer Griffe) A py
XYKJL 40 (GroBer Griff nur unten) 00 = 62 027
60 B 60x60 +13 36.2 048
(®Stellweg pro Umdrehung 0.7mm
Example  XYKNEJ40
XYKJL60L
- (MMR) - (CLC)
Alterations XYKNEJ20 - MMR
XYKJL40A - CLC
XYKNEJ60 - MMR - CLC
Option Montage der Skalenplatte amTisch Anderung der Klemmung (Réndelknopf)
Montage einer Skalenplatte amTisch Klemmschraube éndert sich in
(®Mindestskalenteilung: 0,5mm Réndelknopf
Mitgelieferte Schrauben werden wie unten rechts gezeigt gewechselt. Anderungen sind fir X- und
5 GroBer Griff Y-Achse
0|
N
I il el
Spez. 4.1 Durchgangsbohrung [
2 Senkbohrung, Tiefe £
(®Durch die MMR-Option andert sich die N [ Pt P2 [ di d2 2 [NZubehor (4 Stk.)
Steigung der i gen,da "~ 20 [ 26 | 8 [ 25 | 43 [ 4 Nr.20:SCB2-5
eine Platte an dem Tisch montiert wird. 25 31 11 35 | 60 | 35 NI':25;SCBS»6
40 50 18 | 45 | 75 3 Nr.40:CBSST4-8
60 | 75 [ 30 | 45 [ 75 3 Nr.60:CBSST4-8
Opt.-Nr. MMR CLC




